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AZ ELHAGYOTT OLTÁR MÁRTÍRJA

A magyar sajtó elkönyvelte, hogy én jó
barátságban voltam Szaddám Husszein-
nal. Nem voltam. Nem is találkoztunk
sohasem. Emlékszem az iraki kommu-
nista barátaink rosszallására, amikor mi
nem ítéltük el Husszein politikáját, õk
meg az iraki börtönökben raboskodtak.
Igen, Husszein lecsukatta a kommu-
nistákat, mint ahogyan kemény kézzel
lépett fel a hatalmát veszélyeztetõ min-
den politikai erõvel szemben.
Ugyanakkor az is igaz, hogy Irakban rend
volt, volt víz- és villany. Az irakiak nem
a nyugati ember életszínvonalán éltek, de
hozzájuthattak ahhoz, amit egy fejletlen
ország biztosíthat a polgárainak.
Husszein sokáig elfogadható partner volt
a nyugatnak is. Senki sem hánytorgatta
fel neki, hogy börtönben vannak a kom-
munisták. Megjegyzem, most sem ezért
ítélték el. Husszein fõ és alapvetõ bûne az
lett, hogy megelégedett az amerikai
imperializmus kiszolgálójának szerepév-
el. Azt gondolta, hogy az iraki nép eszére
és évezredes értékeire, és persze az olajra
támaszkodva szembeszállhat a népeket
eltipró globalizációval, a politikai önkény-
nyel és erkölcsi mocsokkal, amit az USA
jelent a világnak. Nem csak hitte, meg is
tette. Egy ellentmondásos ember távozott
az élõk sorából. Azt akartam mondani,
hogy a történelem színpadáról, de ez így 

nem igaz. Irakban ma az amerikaiak és
bábjaik uralkodnak. Sokan elhagyták a
nemzeti függetlenség, az amerikai impe-
rializmus elleni harc oltárát. Sokan, de
messze nem mindenki. Husszeint mártír-
rá tették, egy elhagyott oltár mártírjává.

KINEK JÓ A NÉPSZAVAZÁS LEJÁRATÁSA?

Többet képzeltem a Jobbik Ma-
gyarország Mozgalomról. A választások
után óriási lendülettel fogtak olyan
akciókba, amelyek a kormány népellenes
szociális intézkedéseit támadták. Úgy
tûnik, hogy belefáradtak ebbe. De az is
lehet, hogy valaki "jobb belátásra" bírta
õket. A sajtó a szaftosabb eseteket
leszámítva nem díjazza a kis pártok kor-
mányellenes fellépését. A Jobbik is
beleesett az ideologizálás hibájába. Nép-
szavazást akarnak az alábbi kérdésben:
"Egyetért-e Ön azzal, hogy az a magyar
állampolgár, aki az MSZMP vagy a KISZ
meghatározott országos vezetõ
testületeinek tagja volt (az MSZMP KB
tagja, az MSZMP PB tagja, az MSZMP
KB titkára, az MSZMP KB osztály-
vezetõje, az MSZMP KB osztályvezetõ-
helyettese, a KISZ KB tagja, a KISZ KB
titkára), a jövõben ne tölthessen be
államtitkári vagy annál magasabb rangú
kormányzati tisztséget?" Ez úgy, ahogyan
van, badarság! Elõször is, amikor nem
tudjuk kifizetni a gáz árát és a drága

kórházat, akkor
nem ez a magyar
politika fõ baja.
Másodszor, ez a
generáció elõbb-
utóbb kikopik.
Nem érdemes
ezzel foglalkozni.
Ilyenkor mindig
azt a kérdést kell
feltenni, hogy ki-
nek használ ez az
akció? A válasz: az
MSZP-nek és az
SZDSZ-nek, Mi-
ért? Azért, mert ez-
zel a badarsággal
le lehet járatni a
népszavazást intéz-

ményét. Ez csak a két kormánypártnak jó.
A Fidesz által kezdeményezett nép-
szavazás komoly kérdésekre vonatkozik.
Ha összevonják ilyen sületlenségekkel, a
jót is elrontják. Az én kérdésem: kinek jó
a népszavazás lejáratása? Kinek dolgozik
a Jobbik? Az MSZP-nek és a magyar
nagytõkének?

A KÖZBESZERZÉS NÉLKÜLI RENDÕR-
ÁLLAM

Szerintem Schell Judit az elmúlt
évek egyik legjobb magyar színész-
nõje. A Nap Tv fõnöksége nem vélet-
lenül nyerte meg Lakat T. Károly
mellé társ-mûsorvezetõnek a decem-
ber 31-i adáshoz. A mûvésznõnek
kellett megédesítenie azt a beszél-
getést, amit Budapest rendõrfõ-
kapitányával folytattak. Utólagosan
is õszinte együttérzésem a mûvész-
nõé. Gergényi tábornoknak sokkal
tartozhat az MSZP és az SZDSZ.
Végül is nélküle nehéz lett volna
megcsinálni a szeptemberi-októberi
színjátékot. Az igazság az, hogy van
is mit megédesíteni! A parlament
rendészeti bizottságának kormány-
párti többsége éppen az ünnep elõtt
hagyta jóvá, hogy közbeszerzési
eljárás nélkül vásárolhat tömegosz-
lató eszközöket a rendõrség. Piti
összeg! Egy rohamrendõrre 386 ezret
költünk, ugyanis ez is a mi pénzünk.
Csak a védõsisak 140 ezer. A gránát
darabja 15 ezer. A hülyének is meg-
éri, nekünk meg pláne! Sok kell
belõle, mert október 23-án 1800
darabot lõttek ki. Az egészben írtó
aranyos az a kis tétel, ami lehetõvé
teszi a közbeszerzéstõl való eltérést.
Ez magyarul azt jelenti, hogy a kor-
mány akármilyen drágán megvehet
valamit, ha arról kijelenti, hogy
nemzetbiztonsági érdek. Lehet, hogy
olcsóbb is van a piacon, lehet, hogy
jobb is van, nem számít! Azt veszik a
mi pénzünkbõl, ami nekik tetszik. Ja,
és ami nekik jó! Ugye, értjük
egymást?

THÜRMER GYULA

BAL SZEMMEL
Thürmer Gyula

MIABAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNKAVILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK

A JOBB SZEMÜNKKELNEM LÁTNÁNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUKAVILÁGOT, MONDJUK ÚGY, BAL-
SZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN

ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL. 
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MEGKEZDÕDÖTTAPÁRTOKTATÁS
KONGRESSZUSI ELHATÁROZÁSUNK
ALAPJÁN AZ ÚJ ÉV ELEJÉN A
MUNKÁSPÁRTBAN ELKEZDÕDÖTT AZ
ÚJ FELFOGÁSNAK MEGFELELÕ PÁRT-
OKTATÁS. AZ ELNÖKSÉG MÉG A KB
DECEMBERI ÜLÉSÉN A MEGYEI ÉS A
BUDAPESTI SZERVEZETEK RENDEL-
KEZÉSÉRE BOCSÁTOTTA A MARXIZ-
MUS ALAPKÉRDÉSEIT FELDOLGOZÓ
TEMATIKÁT, AZ ELSÕ TÉMÁK VÁZ-
LATAIT, VALAMINT A LEGFONTOSABB
JAVASOLT ALAPIRODALMAT. A PÁRT
ORSZÁGOS ELNÖKSÉGÉNEK ÉS A
NAGY-BUDAPESTI ELNÖKSÉG JANUÁR
ELSÕ NAPJAIBAN TARTOTT ÜLÉSEIN IS
AZ ELSÕ NAPIRENDKÉNT HASZNOS
ESZMECSERE ZAJLOTT A TÉMÁKBAN.
EZEKBEN A HETEKBEN REMÉLHETÕ-
LEG A PÁRT MINDEN TESTÜLETÉBEN
ÉS SZERVEZETÉBEN BEINDUL EZ A
FONTOS MUNKA.

PRAKTIKUS TANÁCSOK AN-
NAK, AKI TANULNI ÉS HAR-
COLNI AKAR

MÓDSZERÜNK:

Alapfogalmakat ismertetünk meg
azokkal, akik még nem ismerik õket.
Alapfogalmakat frissítünk fel azoknak,
akik már tanultak marxizmust.

Az elméleti tételeket nem
elvontan kezeljük, hanem a
mába helyezzük, hiszen ma
kell harcolnunk.

Egyszerû, de szakszerû nyel-
vet használunk, a klasszi-
kus tételeket lefordítjuk a ma élõ, és ma
harcoló párt nyelvére.

Tanulni akarunk, azaz új ismereteket
szerezni és a régieket elmélyíteni. Aki
többet tud a leírtaknál, szabadon mondja
el, tegye közkinccsé, de ami le van írva,
tanuljuk meg! 

Kinek kell tanulnia? Most, elsõ lépés-
ben a párt minden vezetõ szerve tag-
jainak.

Hogyan kell tanulni? A Központi
Bizottság, az Elnökség, a megyei elnök-
ségek, budapesti regionális elnökségek,

önálló pártszervezeti elnökségek minden
ülésükön fordítsanak legalább 30 percet
tanulásra! 

Az országos Elnökség rendszeresen
megküldi a tananyagot. Az elnökségek
osszák szét az anyagot tagjaiknak!
Olvassák el! Az elnök vagy más - ezzel
megbízott - párttag az ülésükön
ismertesse az anyagot és beszéljék meg
közösen. Egy-egy témának szenteljenek
2-3 ülést. 

A tananyag két részbõl áll. Az elsõ rész
egy rövid, közérthetõ összefoglalás az

adott témáról. A második rész egy-egy
nem túlságosan hosszú marxista írás.

A klasszikus marxista mûvek közül
most legtöbbet Lenin írásaiból ajánlunk.
Miért? Lenin nagyon egyszerûen, közért-
hetõen írt, hiszen az osztályharcban járat-
lan, marxista képzettséggel nem ren-
delkezõ munkásokkal kellett megis-
mertetni a marxizmust. A mi feladatunk
nagyon hasonló. A mai kérdéseknél aján-
lunk olyan írásokat, dokumentumokat,
amelyek már a mi pártunkban születtek,
közös, marxista elemzés alapján. Ne
feledd! Amit ajánlunk, el kell olvasni,
ettõl tanulás a tanulás. Többet olvasni

mindig szabad és kell is!

TÉMÁINK:

1. Mi a marxizmus?
2. Mi a társadalmi osztály, mit jelent az
osztályharc?
3. A magyar társadalom osztályai.
4. Osztályharc a mai Magyarországon.
5. Forradalom és ellenforradalom.
6. A tõke.
7. Az értéktöbblet és a tõkés kizsákmány-
olás.
8. A kapitalizmus 
9. A kapitalizmus a mai Magyarországon.

MIT ÉS HOL TALÁLSZ MEG, HA
OLVASNI AKARSZ?

Az Interneten, több helyen is
találsz Marx, Engels, Lenin,
Sztálin, Mao mûveibõl, rá-

adásul magyar nyelven. Mondunk
néhányat: www.baloldalifront.hu;
www.marxists.org; 

A Munkáspárt központjában korlátozott
példányszámban vásárolhatóak a klasszikusok
mûvei. Keresd Kovács Istvánt (telefon: 06-30-
999-69-73, e-mail: auto.kovacs@axelero.hu).

KITÕL ÉS HOL KAPHATSZ SEGÍTSÉGET?

A tanulás most stratégiai kérdés. Bármikor
hívhatod, keresheted Thürmer Gyulát (e-
mail: mp200@axelero.hu), vagy Kozák
Andrást (06-20-350-93-99, e-mail:
kozand@freemail.hu).

A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT 22. KONGRESSZUSA

"Vállaljuk, hogy képezzük magunkat, tanuljuk a marxizmust.
Éppen azért, hogy a tõke ellen a legkorszerûbb tudással vehessük
fel a harcot. A következõ években a párt minden szervezetében,
az országos elnökségtõl az alapszervezetekig bevezetjük az
elméleti képzést. Tanulópárt leszünk, hogy harcoló párt
lehessünk." - mondtuk ki közösen a Munkáspárt 22. kon-
gresszusán. Nos, kezdjünk hozzá!
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Karácsonyfa, szaloncukor, "A
Szabadság" legújabb száma, kávé,
tea, és sok vidám, mosolygós arc
fogadta az elvtársakat Budapesten,
Zuglóban, az Ilka utcában már
délután 14 órától, ahol a Budapest 7.
régió pártszervezete tartotta
tisztújító taggyûlését. Rég nem látott
elvtársak is érkeztek, pedig sötét

délután, 17 órakor kezdtünk. Kezdés
elõtt mindenre jutott idõ,
könyvvásárlás, tagdíj befizetés,
ezres-klub és Ezredvég befizetés,
napi hírek, eszmecserék, baráti
beszélgetések. A tenni akarás látszó-
dott a levegõben! Ez a hangulat ural-
ta az egész taggyûlést. Kajli Béla
elvtárs élõ összekötõként volt jelen,

a vezetés javaslata az elnök szemé-
lyére 100%-os támogatottságra talált.
Pártszervezetünk elnöke Varga
Antalné, Ilike lett. Munkája
segítésére, a XIV. és a XVI. kerület
területén a Munkáspártra váró
feladatok megfogalmazására, szerve-
zésére, elvégzésére 5 fõ elnökségi
tagot választottunk. 
Az új tagok több, eddig önálló alap-
szervezetbõl ér-keztek, így nagyon
hasznos volt részletes bemutatásuk.
A pártcsoportok bizalmijai is vál-
lalták nehéz megbízatásukat, ami
olykor sok kilométer gyaloglással,
sok-sok idõráfordítással végezhetõ
csak el, hiszen mindkét kerület ter-
jedelmes, és mi egyre idõsebbek
leszünk. A jelenlegi vezetés 60 és 80
év közötti. 
Jó szívvel mondható el, hogy ez
egyáltalán nem látszott meg az est
folyamán, ahol fiatalos lelkesedéssel
átitatva, bizakodva kezdõdött el egy
új idõszámítás. 

BARÁTH ISTVÁNNÉ
ZUGLÓI ELNÖKSÉGI TAG

A ZUGLÓI PÁRTÉRTEKEZLET

ÚJ VEZETÉS, ÚJ LENDÜLET!

VASAS-EZREDVÉG ZENÉS-
IRODALMI ESTÉK

Már 15 éve járunk rendszeresen a Magdolna utcai Székház dísztermébe, már
ismerjük egymást. Az elõadókat is családtagként üdvözöljük. Jól esik
találkozni! A télrõl, Mikulásról, Karácsonyról szóló mûsorban a zenék,
versek eredetérõl is hallhattunk. Dániel Mária rajzai tovább színezték a
hangulatot.
Könyvismertetõn részleteket hallhattunk Sárdi Mária "Kislány a pokolban"
címû könyvébõl, majd személyesen is találkozhattunk a "túlélõ gyermekkel",
aki az elhurcolt 15.000 gyermekbõl hazajött 100 gyermek egyike. Naplórész-
letei visszavittek minket 1944. decemberébe, kinek-kinek saját fájó emlékeit
is megidézve. Nem szabad felejteünk a múltunkat! 

VASAS-EZREDVÉG ZENÉS IRODALMI ESTEK 2007.
JANUÁR 26-ÁN (PÉNTKEN) 17 ÓRAI KEZDETTEL „AZ
ÖRVÉNYLELKÛ FIÚ“ BEMUTATÓTJA BARANYI FE-
RENC KÖLTÕ 70. SZÜLETÉSNAPJA ALKALMÁBÓL



ANTIKOMMUNISTA KAMPÁNY CSEHORSZÁGBAN

A Kommunista Ifjúsági Uniót (KSM)
Csehországban hivatalosan feloszlatta
az államhatalom 2006. október 12-én. 
2006. október 16-án a KSM kapott egy
levelet a cseh belügyminisztériumtól,
amiben az áll, hogy a belügyminisztéri-
um véglegesen feloszlatta a KSM-et. Ez
annak ellenére történt, hogy nagy kam-
pány folyt a fiatal kommunisták illega-
lizálásának veszélye ellen Csehország-
ban.
A KSM a Legfelsõbb Bírósághoz for-
dult a határozat eltörléséért. A bíróság
még nem hozott ítéletet ez ügyben.
Amíg nem születik ítélet, addig a cseh
törvények szerint a KSM folytathatja
legális mûködését. Csehországban több
ezer állampolgár aláírta a petíciót a
belügyminisztérium azon törekvései
ellen, hogy illegálissá tegye a KSM-et.
Csehországban több szervezet tiltako-
zott a KSM illegalizációja ellen, mint
például a korábbi antifasiszta ellenállók
szervezete, diák szervezetek, politikai
pártok és polgári szövetségek. Nagy
ellenállást provokált ki külföldön a mi-
nisztérium szándéka, hogy illegálissá
tegye a KSM-et. Több száz jelentõs
ifjúsági- és diákszervezet, szak-
szervezet és politikai párt tüntetett

együtt több ezer emberrel a cseh belü-
gyminisztérium és Csehország nagy-
követségei elõtt. A KSM-mel szolidar-
itást vállalt a parlamenti képviselõk
nagy része, híres értelmiségiek, sze-
mélyiségek, mint a Nobel díjas Dario
Fo, Marcos, aki a zapatista mozgalom
vezetõje, vagy mint a U2 énekese, Bono
Vox. A világ rengeteg országában ren-
deztek demonstrációt a cseh nagykövet-
ségek elõtt a KSM támogatására. A
Demokratikus Ifjúsági Világszövetség

kezdeményezett egy nemzetközi szoli-
daritási napot a KSM-mel 2006. február
27-re. 
Az ifjúsági szervezet betiltása után
Cseh- és Morvaország Kommunista
Pártját (KSCM) is megtámadták. 
A KSCM miközben az Európai Parla-
ment egyik baloldali csoportjának a
GUE/NGL-nek (Európai Egyesült
Baloldal/Skandináv Zöld Baloldal) a
találkozóján vett részt, egy nagyon
meglepõ és riasztó hírrõl értesült: A
cseh parlament felsõ kamarájában a
Szenátus szándékát fejezte ki arról,
hogy egy speciális rendeletet fog hozni,
amivel felülvizsgálhatja Csehország és
Morvaország Kommunista Pártjának
legális létezését.
Egy olyan politikai pártól van szó, ame-
lyik tagjait megválasztották a kép-
viselõi kamarába, a parlament Szená-
tusába és az Európai Parlamentbe de-
mokratikus választásokon, ami az
állampolgárok szabad akaratán alapul.

52007. január 6.
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A DEMOKRATIKUS IFJÚSÁGI VILÁGSZÖVETSÉG ÉS A BALOLDALI FRONT - 
KOMMUNISTA IFJÚSÁGI SZÖVETSÉG KÖZÖS TÜNTETÉSE A CSEH NAGYKÖVETSÉG
ELÕTT 2006 FEBRUÁRJÁBAN A Baloldali Front - Kommunista Ifjúsá-

gi Szövetség és a Magyar Kommunista
Munkáspárt közösen fog demonstrálni
a Cseh Köztársaság budapesti nagy-
követsége elõtt (VI. kerület, Rózsa utca
61.) 2007. január 27-én, szombaton, 16
órai kezdettel. Meghívást kapott a
Cseh- és Morvaország Kommunista
Pártja és a cseh Kommunista Ifjúsági
Unió vezetése is, hogy felszólaljanak a
tüntetésen.
Várunk mindenkit, aki tiltakozni kíván
a demokratikus jogok megsértése ellen!
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VALÓDI ÉRDEKÉRVÉNYESÍTÉST!
Az elmúlt hónapokban világossá vált,
hogy a konvergencia program, melyet
a kormány végre akar hajtani, a
munkavállalókra, szinte az egész tár-
sadalomra óriási terheket rak. A
megszorítások erõsítik az  elszegé-
nyedést, növelik a kilátástalanságot és
a társadalomban feszültségeket ger-
jeszt. A szakszervezetek a megszorító
intézkedések hatására felemelték a
szavukat és figyelmeztetõ felhívások-
ban, utcai megmozdulásokban nem
tetszésüket fejezték ki így próbálva a
kormányt a tárgyalóasztalhoz ültetni,
hogy érdemben tárgyalások kezdõd-
jenek.
A szakszervezetek minden olyan
próbálkozását, törekvését, amely a
megszorítások ellen irányul támogatni
kell, de fel kel hívni a figyelmüket
arra, az az irány amely arra irányul,
hogy a fehér asztal mellet eredményt
lehet elérni hibás és helytelen. A jelen-
legi kormány nem akar változtatni a
szándékán és mindenáron végre is
hajtja azon döntéseit amit a konver-
gencia programban elfogadott. Közel
tizenhét év alatt a mindenkori kor-
mányok az orruknál fogva vezették a
szakszervezeteket, látszatintézkedé-
sekkel elkendõzték valódi szándé-
kukat. Az MSZP 2002-ben megál-
lapodást kötött a szakszervezetekkel,
az Orbán-kormány munkajogi intéz-
kedései ellen. A lényeges kérdésekben,
mint pl. heti negyven órás munkahét
visszaállítása, a bal-liberális kormány
négy év alatt nem tett semmit. A 2002-
es megállapodást 2006 februárjában
megerõsítették a Gyurcsány-kor-
mánnyal. A felelõtlen ígérgetések, a
gazdaság valós helyzetének eltitkolása
a megnyert vállaszások után az elõre
elkészített programot, szakmai vitákat
elhagyva, a szakszervezetek meghall-
gatása nélkül Brüsszelben  elfogadtatt-
ják. A kormány innentõl fogva ra-
gaszkodik a program minden egyes
pontja iránt, lényeges kérdésekben
nem hajlandó eltérni. A tárgyalásokon
az idõhúzás taktikáját alkalmazza,
hogy a társadalom belefásuljon az
egész folyamatba így megtörve
ellenállását, végrehajtsa a programot.
De mi is a célja a programnak? Az
államháztartás rendbehozatalán kívül

a végsõ cél az euró bevezetése. Az
euró bevezetése egyedül csakis a
globális tõkének jó mivel az euró
bevezetése után átváltási veszteség
nélkül viheti ki az országból a
nyereségét. Mivel jár ez a munkavál-
lalókra nézve? A kormány mindent
megtesz, hogy a költségvetési kiadását
minimálisra csökkentse. Ami még
állami kézben van, azt privatizálja
(lásd egészségügy), a nyugdíj kifize-
tésének idõbeni eltolása (nyugdíjkor-
határ növelése), a közszférában, az
oktatásban történõ elbocsátások, az
egészségügyi kiadások csökkentése.
Ezzel arányosan növekszik majd a
munkanélküliség, a munkahelyén
megmaradó dolgozókra többletmunka
vár, hisz az elbocsátott dolgozók
munkáját is el kell végezniük. Az  álla-
mi tulajdonban lévõ MÁV vonalakon a
személyszállítás megszüntetése, amely
által egyes vidéki dolgozónak a
munkahelye kerül veszélybe, hisz nem
tud bejárni dolgozni a nagyobb telepü-
lésre. Ezzel egy idõben MÁV dolgo-
zók elbocsátása az adott vonalakon. A
postai privatizáció során történõ
elbocsátások az ott dolgozok többlet-
terheinek megnövelésével, megne-
hezítik a munkások, munkavállalók
terheit. Az állami támogatások meg-
vonása minden olyan áruról, amely az
államnak nagy kiadást jelent (gázár,
gyógyszerár támogatások megvonása).
Tehát ha a szakszervezetek meg akar-
ják védeni a munkavállalókat az
elbocsátásoktól, a megnövekedõ mun-
katerhektõl, a reálbér csökkenéstõl,
ezáltal az életszínvonal romlásától,
akkor a végsõkig ki kell tartaniuk a
konvergencia program visszavonására
tett követelésük mellett. 
A kormány viszont mivel függ az
Európai Uniótól nem valószínû, hogy
engedni fog.
A szakszervezetek így csakis a
legvégsõ eszközhöz nyúlhatnak, ami
nem más, mint a sztrájk.
Országos munkabeszüntetésekkel
tudják csak rábírni a kormányt a tár-
gyalásokra, ahol õk diktálnak majd
nem a tõke.

VÁNCSA CSABA
KÖZPONTI BIZOTTSÁG TAGJA

MSZOSZ-KO N G R E S S Z U S:
MEGBÍZHATÓSÁG? SZOLIDARI-
TÁS? SZAKÉRTELEM?

A Magyar Szakszervezetek Országos
Szövetsége 2006. november 24-25-én
megtartotta VI. Kongresszusát. A
kongresszus elsõ napján elfogadta az
elmúlt négy évrõl szóló beszámolóját,
és a következõ négy esztendõre szóló
programját. A kongresszus résztvevõi
mondanivalójukban erõteljesen fo-
galmazták meg azt a meggyõzõ-
désüket, hogy a szakszervezeteknek
összefogásra, szolidalitásra és tár-
gyalásra van szüksége minden szinten.
A kongresszus második napján került
sor a tisztújításokra mely nem zajlott
le zökkenõmentesen. 
Megválasztották az új elnököt és a
Gazdasági Ellenõrzõ Bizottság
elnökét, de az alelnök kérdésében
nem született döntés. Így a kong-
resszus munkáját felfüggesztették
azzal hogy, három hónapon belül
folytassák a munkát az alelnök
megválasztásával. Elnöknek a régi
alelnököt és megbízott elnököt
Pataky Pétert választották meg. A
GEB elnökének Rajcsányiné Gróf
Gabriellát választotta meg a kong-
resszusi küldöttség. 
A Magyar szakszervezetek Országos
Szövetségének VI. kongresszusának
küldöttei az elmúlt hónap ese-
ményeirõl, a megszorító intézke-
désekrõl egy hatpontos nyilatkozatot
adtak ki, melyben elítélik a szocia-
lista-liberális kormány eddigi intéz-
kedéseit és viselkedését.
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A rendezõ úgy nyilatkozott egy
televíziós interjúban, miszerint az
192O. március elsején "megválasz-
tott", királyi jogokkal felruházott
államfõ hazánk nagy hazafija volt.
Ezt a minõsítést az ország elsõ
emberének egyetlen lépése sem
támasztja alá. Egy gesztusról van
szó, mely beilleszkedik abba a folya-
matba, melynek célja tisztára mosni
a felszabadulás elõtti haladásellenes
fasisztoid rezsim felelõs vezetõit.
Ellenforradalmi korszaka vér-
fürdõben fogant (fehérterror). Tetteit
a hiúság, becsvágy osztályának
feltétlen szolgálata vezette, bi-z-
onyíthatóan akár a magyarság
érdekeinek rovására is. Véreskezû
fegyveres tömeggyilkosok emelték
magas posztjára, a mamelukok által
benépesített parlament megfélem-
lítésével. Negyedszázados regnálását

kegyetlen, népellenes intézkedések
sorozata kísérte. Égisze alatt szület-
tek meg olyan középkort idézõ
törvények, mint a botbüntetés
bevezetése (192O: XXVI tc.), a honi
zsidóság érvényesülését korlátozó
numerus clausus (192O: XXV. tc.), a
kommunistákat üldözõ törvény
(1921: III. tc.). Az úgynevezett
Nagyatádi - féle földreformmal õ
semmizte ki a parasztságot, õ állítot-
ta vissza a hírhedt, vidéki terrort biz-
tosító csendõrséget. A "keresztény -
nemzeti kurzus" (Horthyék nevezték
így!) alatt hazánk a hárommillió
koldus, a morbus hungaricus
(„tüdõbaj,,), a tízszázalékos analfa-
betizmus országa volt. Õ kötötte
össze külpolitikánkat elõbb Mus-
solinivel, majd a sorsunkat végzete-
sen meghatározó Hitlerrel. Ez utóbbi
ostoba és rövidlátó szövetségi poli-

tikája vitte bele Magyarországot a
második világháborúba és a holo-
caust támogatásába. A háborúból
való kilépési kísérletének csúfos és
katasztrofális kudarca szabadította a
magyar nép nyakára a nácikat és a
nyilas hordákat. Mindenki tudja,
gyáva, szolgalelkû behódolása
mekkora emberi, morális, politikai
valamint anyagi kárt okozott
hazánknak. 
Ha Koltay Gábor mind ennek
ismeretében nevezi Horthy Miklóst
patriótának, meg kell állapítanom,
hogy olyan alkotóval van dolgunk,
aki rokonszenvezik népünk hóhérá-
val, aki helyrehozhatatlan érték-
zavarral küzd, mely hiteltelenné
teszi szakmai, mûvészi tevé-
kenységét.     

HEGEDÛS SÁNDOR

KOLTAY GÁBOR FILMJE HORTHY MIKLÓSRÓL

2006. december 17-én, vasárnap
önkormányzati választásokat tartot-
tak Cipruson, ahol polgármestereket,
önkormányzati képviselõket és
diákönkormányzatot választhattak a
szavazók.
Az AKEL (Dolgozók Haladó Pártja)
választási koalícióban indult a
DIKO-val és az EDEK-kel. A hat
legjelentõsebb városból ötben gyõ-
zelmet aratott a koalíció: Nicosia,

Limassol, Larnaca, Paphos és Kery-
nia.
Nicosiában, Európa utolsó kettéosz-
tott városában elõször lett nõi pol-
gármester. Eleni Mavrou, aki tagja
az AKEL Központi Bizottságának a
szavazatok 34,93%-át kapta, míg a
másik három jelölt 32,7% , 27,37%
és 5,58%-ot kapott. Limassolban
Andreas Christou, aki tagja az AKEL
Politikai Bizottságának és a Közpon-

ti Bizottságnak is a szavazatok
55.14%-át szerezte meg. Andreas
Moeseoust, aki szintén tagja a párt
Központi Bizottságának 52.37%-kal
választották meg Larnaca pol-
gármesterének.
A koalíció rengeteg helyen bekerült
az önkormányzatokba, míg néhány
helyen csak pár szavazaton múlott a
siker.

ELENI MAVROU, NICOSIA ELSÕ NÕI
FÕPOLGÁRMESTERE

AZ ÜNNEPLÕ KOMMUNISTÁK
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Moszkvában 104 éves korában,
szerdán elhunyt Borisz Gudz, a
legidõsebb szovjet kém - közölte pén-
teken az orosz titkosszolgálat (FSZB). 
Az 1902-ben született Gudz még
Feliksz Dzserdzsinszkijt (1877-1926),
az elsõ szovjet titkosszolgálat, a
Cseka alapítóját is személyesen
ismerte. 
Borisz Gudz, a veterán szovjet
titkosszolgálati ügynök, aki segített
lenyomozni a brit kémet, Sydney
Reilly-t az 1920-as évek elején,
elhunyt Moszkvában december 27-én.
104 éves volt halálakor.
1902-ben született Ufában az Urálnál.
1923-ban csatlakozott a nemzeti
titkosszolgálathoz. 1925-ben részt
vett az úgynevezett Bizalom Mûvelet-
ben, aminek az volt a célja, hogy a
brit ügynököt, Reilly-t Oroszországba
csalogassák, hogy belépjen egy anti-
bolsevik szervezetbe, ami valójában a
titkosszolgálat csapdája volt. Reilly,
amint átlépte a finn-orosz határt,
elfogták és nem sokkal késõbb
kivégezték. 
Késõbb az 1920-as években Gudz
részt vett egy nemzetbiztonsági
mûveletben, aminek az volt a célja,

hogy lefegyverezze az antibolsevik
harcosokat Csecsenföldön és Dagesz-
tánban. Eközben filozófiát tanult a
Vörös Professzorok Intézményében.
Az 1930-as években részese volt a
kémkedési mûveleteknek a csendes-
óceáni régióban és szovjet diplomáci-
ai képviselõként dolgozott Japánban
1934-1936-ig. A Moszkvába való 
visszatérésekor Gudz azt a csoportot
koordinálta, aminek a vezetõje a le-
gendás Richard Sorge volt, aki a
legjobb orosz kém volt Japánban. 
Miután Gudz testvérét letartóztatták a
sztálini törvényteleségek során, elbo-
csátották munkahelyérõl, megfosztot-
ták a Kommunista Párt tagságától és
elküldték a Vörös Hadseregtõl, majd
buszvezetõként kellett dolgoznia.
Késõbb visszakapta párttagságát és
különbözõ adminisztratív munkákat
kapott és elõléptették egy nagy közúti
fuvarozási cég vezetõjének.
Visszavonulásáig Gudz társadalmi
mozgalmakban vett részt, a bolsevik
forradalom történelmét tanulmány-
ozta és megosztotta korábbi tapasz-
talatait a titkosszolgálati tisztekkel.
Az 1960-as évek végén Gudz tanác-
sokat adott íróknak és filmren-

dezõknek a szovjet titkosszolgálatról
szóló filmekkel kapcsolatban és
együttmûködött egy filmstábbal egy
sorozat elkészítésében.
Gudz rengeteg kitüntetést kapott,
köztük volt a harmadik kategóriás
jelvény is, amit az elhárításnál
végzett munkájáért kapott. 

ELHUNYT A LEGIDÕSEBB SZOVJET HÍRSZERZÕ

BORISZ GUDZ

VÖRÖS ZENEKAR A NÁCIK ELLEN
1942. december 22-én megkezdõdött a kom-
munista nézeteket valló "Rote Kapelle" (Vörös
Zenekar) nevezetû ellenállócsoport tagjainak
kivégzése. A Nyugat-Európában mûködõ
náciellenes szervezet létezésére elõször
Brüsszelben derült fény. 77 vádlottból 45

embert ítéltek halálra, akik között 19 nõ volt. 
1933-ban egymástól függetlenül Arvid Har-
nack és Harro Schulzen-Boysen, a légierõ
egyik katonatisztje körül egy-egy mûvészek-
bõl, valamint tudósokból álló ellenállási cso-
port szervezõdött. A két "baráti kör" 1935-ben
forrt egybe, és a legfontosabb céljaik között
szerepelt a szabad véleménynyilvánítás
kivívása.
Miután Hitler hatalma kizárólagossá vált, a
csoport tagjai egyre nagyobb erõk bevetésével
küzdöttek a fasiszta diktatúra ellen. Náciellenes
röplapokat osztogattak, röpiratokat ragasztgat-
tak, zsidókat bújtattak, hamis papírokat
szereztek számukra. 
Arvid Harnack és Harro Schulzen-Boysen, a
Vörös Zenekar nevû szervezet két vezetõje
egyaránt baloldali politikai nézeteket vallott.
Hittek a német-szovjet barátság megkötésének
lehetõségében és a szovjet tervgazdálkodás
németországi sikerében. 

1942 nyarán azonban a szervezet lebukott,
rendszerellenes tevékenységükre fény derült. A
Vörös Zenekar tagjaival szemben a hatóságok
latartóztatási hullámot indítottak. A hadbíróság
elé állított vádlottaknak szinte semmi esélyük
sem volt megvédeni magukat. 1942. december
22-én Berlin-Plötzensee-ben a 77 letartóztatott-
ból 45 embert ítéltek halálra, akik között 19 nõ
volt. Egyeseket lefejeztek, míg másokat kötél
általi halállal büntettek. 
A Vörös Zenekar azonban még 1942 után is
tovább mûködött, hiszen nem tudták minden
tagját bíróság elé állítani. 
A Vörös Zenekar 1938-1945 között a szovjet
katonai hírszerzés legfontosabb és legátfogóbb
nyugat-európai szervezete volt. A Vörös
Zenekar tagjai önfeláldozó küzdelmet folytat-
tak a fasizmus, a náci Németország ellen. A
szervezet alapítója és vezetõje Leopold Trepper
volt, tagjai között volt a Svájcban müködõ
Radó Sándor, fedõnevén Dóra.

HARRO SCHULZEN-BOYSEN ÉS FELESÉGE
A 30-AS ÉVEK KÖZEPÉN
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MIT FEDEZETT FEL MARX?

Korábbi számunkban láttuk, hogy mi
is volt Marx felfedezésnek lényege.
Marx lényegében három alapvetõ
gondolatot mondott: 1. A helyünket a
világban nem istenek, nem elvont
fogalmak határozzák meg, hanem az
anyagi valóság, amiben élünk, dolgo-
zunk. Az anyagi valóság pedig
megváltoztatható 2. A kapitalizmus-
ban az anyagi valóság az, hogy a
tõkés elsajátítja a munkás által ter-
melt értéktöbblet egy részét, s ezért
nem ad ellenszolgáltatást. A tõkés
így kizsákmányolja a munkást. Ha
változást akarunk, ezt kell megvál-
toztatni. 3. A munkás helyzete csak
akkor változik meg, ha felveszi a
harcot ezzel szemben, a tõkés rend-
szer helyébe egy új rendszert, a szo-
cializmust teremti meg.

LEHET-E MA ALKALMAZNI A MARXIZ-
MUST?

Tõkés ellenfeleink manapság is azt
hangoztatják, hogy a marxizmus ma
már nem használható elmélet. Sze-
rintük a marxizmus csak a XIX.
század elmélete. 
Másrészt szerintük a marxizmus
annak a munkásosztálynak az
elmélete, amely ma már nem létezik,
vagy csak kis mértékben. Ez azonban
nem igaz!
Marx valóban a XIX. században élt,
és valóban az akkori viszonyok
között dolgozta ki elméletét. A mar-
xizmus azonban egy módszer, egy
szemlélet. Azt jelenti, hogy osztály-
alapon vizsgáljuk az eseményeket,
azt keressük, hogy az egyes politikai
események, szereplõk mögött milyen

osztályérdekek húzódnak meg.
Másodszor azt is jelenti, hogy mi a
munkás, a dolgozó szemszögébõl
vizsgáljuk a világot és az õ
érdekében akarunk cselekedni.
Nem igaz az sem, hogy a munkás-
osztály megszûnt létezni. Az igaz,
hogy az informatika korát éljük. Az
informatika korában az információ
válik központi tényezõvé, és igaz az
is, hogy az értelmiségi szakmák és a
szolgáltatások szerepe megnõ.
Csakhogy! 

Egy: munkásság létezik a ha-
gyományos iparágakban, amely még
nem szûnt meg. Magyarországon van
autógyártás, mûszergyártás, építõ-
ipar és sok minden más. 

Kettõ: a munkásosztálynak, mint
társadalmi osztálynak nem az az
egyetlen ismérve, hogy fizikai
munkát végez. A munkásosztály
helyzetét az határozza meg, hogy
nincs tõkéje, nem irányító munkát
végez, és jóval kisebb jövedelme
van, mint a tõkéseknek, vagy a
menedzsereknek. Ebben az értelem-
ben a munkásosztály része a szolgál-
tatásban dolgozók nagy része is. A
Tesco pénztárosa lényegét tekintve
ugyanúgy munkás, mint az Audi
szerelõje. Az ápolónõ, a postás, a
banki alkalmazott, a mozdonyvezetõ
ugyanúgy munkás, mint a hegesztõ
az építkezésen.

Három: a tõkés mindegyik
kategóriát kizsákmányolja, legfel-
jebb eltérõ módszerekkel. A lényeg
azonban ugyanaz. Egyik sem kapja
meg azt a többletértéket, amelyet
munkájával elõállít.
Az informatika kora nem tüntette el a
munkásosztályt, csak megváltoztatta
a létezésének körülményeit. Az
informatika kora nem szüntette meg
a tõkés és a munkás ellentétét, nem
szüntette meg a kizsákmányolást.
Ennek alapján tehát az osztályharc
sem szûnt meg az informatika

korában. Akkor viszont idõszerû a
marxizmus, mint a korhoz alkal-
mazkodó gondolkodási és cselekvési
módszer.

HOGYAN LEHETÜNK MARXISTÁK MA,
MAGYARORSZÁGON?

Elõször is: tanulni kell! A marxiz-
mus tudomány, tudományos módszer,
elmélet. Nem lehet kitalálni. Ezt is
meg kell tanulni! Ezt segítik Marx,
Engels, Lenin és mások mûvei, és
természetesen a Munkáspárt kong-
resszusi és más dokumentumai is.

Másodszor: osztályalapon kell vizs-
gálnunk az eseményeket, azt kell
keresnünk, hogy az egyes politikai
események, szereplõk mögött milyen
osztályérdekek húzódnak meg. 
Nem a XIX.-XX. századi marxista-
leninista mondatokat kell ráhúzni a
mai valóságra, hanem a marxista
módszert követve a mai konkrét
helyzet mai konkrét elemzésével kell
következtetéseket levonnunk.

Harmadszor: a munkás, a dolgozó
szemszögébõl kell vizsgálnunk a
világot és az õ érdekükben kell cse-
lekedni. 

Negyedszer: a marxizmust nem csak
tanulnunk kell, hanem a gyakorlat-
ban valóra is kell váltanunk, azaz
harcolnunk kell a munkások
érdekeiért. Ennek eszköze ma a
marxista-leninista párt. 

Ötödször: tanulmányoznunk kell a
nemzetközi munkásmozgalom ta-
pasztalatait. Át kell vennünk mind-
azt, ami nálunk is hasznosítható.
Ugyanakkor a magyar sajátosságok-
nak megfelelõ nemzeti módon kell
alkalmaznunk a marxizmust, és
meghatározni a párt konkrét fela-
datait. Internacionalista módon
együtt kell mûködni más kommu-
nista pártokkal, segítve egymás
küzdelmét.

ELMÉLETI SAROK:

VIGYÁZAT, VESZÉLYES!
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- Evo Morales bolíviai elnök felszólítot-
ta a fegyveres erõket, hogy tartsák be
alkotmányos kötelességeiket: szolgálják
a népet, védelmezzék a nemzeti
egységet, és járuljanak hozzá az
emberek méltóságához. 
A kormányzat nem követeli meg, hogy a
fegyveres erõk egyaránt tagjai legyenek
a kormánypártnak, de elvárja, hogy
tiszteljék az alkotmányt, mondta Evo
Morales egy minap tartott ceremónián,
ahol tizenöt új tábornoknak nyújtotta át
a kardot. A katonák elõtt tartott rövid
beszédében hangsúlyozta, mennyire
fontos, hogy a fegyveres erõk tagjai
számára megtiszteltetés legyen a bolívi-
ai népet szolgálni, és amennyiben így
érzik, a frissen elõléptetett tiszteket a

lehetõ legnagyobb elismeréssel üdvözli.
William Vargas tábornok, a bolíviai
fegyveres erõk vezetõje kijelentette,
hogy hadserege teljes mértékben tiszteli
a törvényesen megválasztott vezetést, és
hû marad hozzá.
- Az új évben vízumra lesz szükségük
a Bolíviába utazó amerikaiaknak,
ugyanis Morales elnök megváltoztatta
az eddigi törvényt. Kijelentette, hogy
ugyan Bolívia kis ország, és sokan
fejletlennek tartják, de ugyanolyan
büszke, mint bármely más ország,
ezért ha az Egyesült Államokba vízum
kell a bolíviai állampolgároknak,
akkor ez fordítva is igaz kell, hogy
legyen - írja a Prensa Latina, latin-
amerikai hírügynökség

KÉT HÍR BOLÍVIÁBÓL

ÜNNEPÉLY NICARAGUÁBAN
Legalább 11 kormányfõ fog részt venni Daniel
Ortega új nicaraguai elnök beiktatásán január
10-én, jelentette be Norman Caldera, a latin-
amerikai ország leköszönõ külügyminisztere.
Az ünnepségen részt vesz minden latin-
amerikai elnök, köztük természetesen Hugo
Chávez és Evo Morales is. Peru, Irán, a
Dominikai Köztársaság, Mexikó, Taivan
elnökei, továbbá Fülöp spanyol trónörökös is
képviselteti magát. Az amerikai delegáció
magas rangú vezetõje egyelõre ismeretlen,
ahogy a kubai küldöttség is szervezés alatt van.
Az ünnepség költsége egymillió dollárra
tehetõ, melynek közel felét a biztonsági
intézkedések teszik ki. - írja a Prensa Latina.

KEDVEZÕ ADATOK KUBÁBAN
Egy nemrég készített felmérés szerint
egész Latin-Amerikában Kubában a
legalacsonyabb a csecsemõhalandó-
ság, sõt a kontinensen is csak Kanada
elõzi meg. A kubai statisztikai hivatal
és az egészségügyi minisztérium
szerint Kuba 2006-ban történetének
legjobb eredményét produkálta, és
világviszonylatban is a 30 legjobb
ország között van a valóban bíztató
ezer fõre jutó 5,3 halálesettel. A
legjobb, 3,8-as átlag a keleti Holguin
tartományban volt, és további nyolc
tartományban nem érték el az országos
átlagot. - írja a Granma.

AMERIKA ÍGÉRETEI
Edward James Olmos, a többek között a
Miami Vice-ból ismert hollywoodi színész,
kritizálta a puerto ricoi, és az amerikai kor-
mányt, amiért még mindig állomásoznak
amerikai csapatok a közép-amerikai ország-
ban. Az USA hadserege hatvan évig hajtott
végre mûveleteket Puerto Ricóban, és külön-
féle vegyifegyvereikkel és urániummal hatal-
mas károkat okoztak a környezetben és a
népességben. Bush elnök három éve ígérte
meg a csapatok teljes kivonását, ez azonban
nem teljesült. Olmos és Robert Kennedy
környezetvédõ ügyvéd jelenleg Puerto
Ricóban tartózkodnak, hogy támogassák a
kampányt - írja a Socialist Worker. 
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1885-ben ezen a napon született Vlagyimir Tatlin.
A szovjet-orosz konstruktõr, festõ és grafikus Moszkvában született. Festészetére a fauvizmus
és a kubizmus hatott. 1913-ban rövid párizsi tanulmányutat tett, s szobrászattal kezdett
foglalkozni. 1913-15 között Moszkvában szabadon álló fa- és fémkonstrukciókat, ellentétes
térbeli viszonyokat megvalósító reliefeket állított ki. 1919-ben K. Melevics és V. Kandinszkij
mellett tagja volt a moszkvai Mûvészek Nemzetközi Irodájának. Leghíresebb munkája a III.
Internacionálé emlékmûvének terve, 1920-ból. A torony majdnem fél kilométer magas lett
volna, körvonalai egy kissé ferdén a magasba csavarodó spirált sejtettek, aminek belsejében
hatalmas, henger és kúp alakú, lassú forgásban levõ épületkomplexumok helyezkedtek volna
el. Az 1920-as évektõl fõleg bútorok, kerámiák, ruhák és színpadi berendezések tervezésével
foglalkozott. Õt tartották az orosz konstruktivizmus egyik úttörõjének. A mûvész 1953. május
21-én halt meg a szovjet fõvárosban. 

1922-ben Vlagyimir Iljics Lenin ünnepélyesen bejelenti a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövet-
ségének, a Szovjetuniónak megalakulását.

1959-ben Kubában gyõz a forradalom és Fidel Castro vezetésével átveszik a hatalmat.

1912-ben ezen a napon született Renato Guttuso, olasz festõ.
Az olasz neorealizmus egyik vezetõ mestere Palermóban látta meg a napvilágot. Részt vett az antifa-
siszta mozgalmakban, tagja volt a Béke Világtanácsnak és az Olasz Kommunista Párt Központi
Bizottságának. Képeinek témáját az olasz történelembõl (Garibaldi csatája, 1951), a parasztság
(Szicíliai szegényparasztok földfoglalása, 1948), valamint a munkásosztály életébõl merítette
(Rézbányász-sorozat). 1945-ben antifasiszta rajzsorozata jelent meg. Keresztrefeszítés címû, 1941-
ben festett képét, amellyel a Bergamói Biennálén díjat nyert, betiltotta a katolikus egyház. Guttuso
tervezte Palmiro Togliatti, híres olasz kommunista vezetõ temetési szertartását.

December 28.
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1881. január 1-én halt meg Louis Auguste Blanqui. Puget-Théniers-ben született 1805. február 8-
án. A párizsi Massin intézetben tanult, ahol idõsebb fivére, a liberális közgazdász, Adolphe
Jérome is tanított. 1824-ben csatlakozott a karbonári mozgalomhoz, s annak tagjaként részt vett
az 1830-as forradalomban. Titkos forradalmi szervezetekben (Családok, illetve Évszakok Tár-
sasága) is aktívan közremûködött. Az 1830-as években több alkalommal is bebörtönözték. 1839.
május 12-én pár száz követõjével együtt - a monarchia megdöntésére - felkelést robbantott ki
Párizsban, amelynek leverése után életfogytiglanra ítélték. Az 1848-as forradalom idején
szabadult, majd a május 15-i tüntetés miatt újra börtönbüntetést kapott. 1865-ben sikerült Bel-
giumba menekülnie, s csak III. Napóleon bukása után tért vissza az országba. Részt vett az 1870-
es és 1871-es felkelésekben, újra fogságba került. A Párizsi Kommün idején a kormány
fogságában volt és csak távollétében választották meg a Kommün tagjának. A megtorláskor azon-
ban õt is 30 évi várfogságra ítélték. 1879-ben amnesztiában részesült. Forradalmi szervezkedések
miat összesen 37 évet töltött börtönben. Egy év múlva kiadott egy újságot Ni Dieu ni maitre cím-
mel, amelyet haláláig szerkesztett. Gazdasági tanai nagy hatást gyakoroltak a késõbbi kommu-
nistákra. A 70-es években a blanquisták Marx szövetségesei voltak az anarchisták elleni harcban.
A blanquisták késõbb már nagyobb figyelmet szenteltek a munkásosztálynak, de továbbra is az
összeesküvés hívei maradtak, s lebecsülték a tömegmozgalmat.

ÉVFORDULÓ: LOUIS AUGUSTE BLANQUI
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MEGVÁSÁROLHATÓ!

A Baloldali Front - Kommunista Ifjúsá-
gi Szövetségnél megvásárolható a XXI.
század elsõ forradalmáról, a Bolivári
Forradalomról szóló venezuelai film. 
A film címe: Népek és küzdelem a IV.
világháborúban. 
Ára: 1000 Ft 
Megrendelhetõ a magyar-venezuela
@freemail.hu e-mail címen és a 0620-
450-28-04-es telefonszámon. 
A "Népek és küzdelem a IV.
világháborúban" Marcelo Andrade
venezuelai rendezõ dokumentumfilmje. 
A film készítõje a venezuelai forradal-
mat a kapitalista globalizáció elleni
világméretû mozgalom részeként vizs-
gálja. 
Ez a dokumentumfilm tökéletesen
lefesti a Bolivári Forradalom történelmi
gyökereit. A film az 1989-es "Caracazo"
lázadástól a 2002-es Chávez elleni pucc-
sig mutatja be Venezuela történetét.
Megszólaltja a forradalom résztvevõit,
bemutatja az ellenzék beszédeit, illetve
külsõ szemlélõket is megszólaltat,
köztük Noam Chomskyt. 

MEGJELENT AZ EZREDVÉG, MAGYARORSZÁG EGYETLEN BALOLDALI IRODALMI,
MÛVÉSZETI ÉS TÁRSADALOMKRITIKAI FOLYÓ-IRAT IDEI ELSÕ SZÁMA!
ÁRA 350 FT, ELÕFIZETÕKNEK 240 FT.
MEGVÁSÁROLHATÓ A SZERKESZTÕSÉGBEN, 1082 BUDAPEST BAROSS UTCA 61. 


